

# 这是民心所向!

### -香港市民积极支持完善选举制度

3月31日下午,香港天后地铁站 外,一面印有"撑全国人大决定完善选 举制度"字样的标语旗鲜艳夺目,吸引 众多市民的目光。

"社会稳定了,香港又能继续繁荣 了。"家住港岛的张小姐和几位义工朋 友来到这个由香港民建联湾仔支部摆 设的街站,一边向往来市民派发宣传 完善选举制度的小册子,一边为人们 介绍其中要点。

全国人大常委会新修订的香港基 本法附件一、附件二自3月31日开始 施行,香港多个政团和民间团体通过 设立街站、举行集会、收集签名、公众 宣讲等方式,对修订案表示全力支持 和拥护

正值下班晚高峰,往来人流如梭。 原本行色匆匆的市民王先生路过街站 时停下说:"我支持完善选举制度!没 有'黑暴'和'揽炒'事件,市民才能安 居乐业,经济才能发展。

在街站义工的引领下, 王先生拿 出手机扫描了一个主题为"撑完善选

负压救护车

举制度"的二维码,页面显示已有 42 万名市民扫码点赞。

街站内不断有往来市民表达支 持,民建联主席李慧琼也到场向市民 解说修订案内容。李慧琼表示,中央所 做决定符合香港主流民意和实际情 况,得到了市民的大力拥护和支持。

据她介绍,民建联近两日将在全 港各区设立约500个街站,向市民进 行解说工作,后续还将继续通过街头 活动, 呼吁更多市民支持完善选举制

除民建联外,工联会、中国和平统 一促进会香港总会、香港苏州总会、香 港山西同乡会等多个团体也在各区设 置街站。其中,港区省级政协委员联谊 会一连两日在全港设立55个街站,首 日即派发 4000 多张宣传单张和 3000 多本宣传册,不少市民主动向街站义 工索取宣传资料。

香港青年程先生特意请假半天, 与多名年轻朋友来到设在北角地铁站 外的街站,签名支持相关活动。"完善

新华社发 王鹏 作

防疫保障

举行,76辆负压救护车交付给69家院前急救网络医院。此次项目落地后,河

南省基本实现了每个县级行政区域配备1辆以上负压救护车

河南院前医疗急救服务能力提升项目负压救护车交车仪式近日在郑州

基本实现 每个县级行政区域 配备1辆以上

选举制度让社会秩序恢复稳定,也给 香港年轻人更多机会参与国家发展。" 程先生说。

在新的选举制度中,香港市民提 出的很多意见建议都被吸纳进去,例 如为"爱国者治港"原则提供可靠制度 保障;通过对选举委员会的重构和赋 权, 更好体现香港社会整体和根本利 益,充分保障香港社会各方面均衡参

香港市民纷纷表示,这将为香港 开启良政善治新篇章, 也为市民安居 乐业打下坚实基础。连日来已有多批 市民和团体前往特区政府总部请愿, 表达对于修订案的支持。

3月31日下午,特区政府总部附 近,多名市民高举五星红旗和特区区 旗,同时拉开一张巨大横幅,上面写着 "支持完善选举制度,凝聚爱国治港人 才"等大字。

"这是民心所向!"活动发起人、民 间团体"保卫香港运动"主席傅振中说, 出台香港国安法和完善选举制度是一

套"组合拳",挽救香港由大乱走向大 治,让愿意投身建设香港、服务社会和 报效国家的爱国爱港人士发挥所长。

当日在沙田地铁站外,"东方之珠 义工社团"收到 800 多位市民签名支 持修订案。市民签名非常踊跃,人群络 绎不绝,该社团主席何华倍感鼓舞。她 说,完善选举制度对香港未来大有好 处,香港只有走出"政治泥沼",才能集 中精力发展经济、改善民生。

"完善选举制度后,我和朋友们都 很雀跃,感到如释重负,知道香港有希 望、有前途,做任何事都会全情投入。" 香港青年歌手范雅恩在结束一天的演 出工作后向记者表示,社会安定让她 感到幸福和满足。

在她看来,国家像母亲,处处给香 港市民保护和照顾,令他们有十足的 安全感。她说,身边一些年轻朋友近期 有生育的打算,因为香港有了安全的 环境和健全的法制,下一代才会拥有 更加美好的未来。

(新华社香港4月1日电)

## 黄河流域启动禁渔专项执法行动

据新华社西安4月1日电(记者 欣芷如 于文静)记者从农业农村部渔 业渔政管理局了解到,4月1日12时 起,我国第二大河流黄河进入全域禁渔 期。当日,农业农村部和沿黄9省(区)农 业农村部门在黄河陕西洽川段联合启 动"中国渔政亮剑 2021"黄河流域禁渔 专项执法行动暨陕西省亮剑执法行动。

禁渔期为4月1日12时至6月30

日12时。在禁渔期内,各级渔业渔政部 门将切实做好黄河禁渔执法工作,强化 执法监管,加强渔船码头管理、巡查执 法,针对非法捕捞多发频发水域和交界 水域,紧盯电毒炸鱼、涉渔"三无"船舶 和"绝户网"、生产性垂钓作业等非法捕 捞行为,加大力度打击非法制造销售电 毒炸鱼等违规工具、收购加工销售非法 捕捞水产品等行为。



清明将至 缅怀先烈

4月1日,在晋冀鲁豫烈士陵园,邯郸市邯山区农林路小学学生向烈士公墓 献花。清明节前夕,河北省邯郸市邯山区农林路小学组织师生来到晋冀鲁豫烈士 陵园祭奠烈士、缅怀先烈。 新华社记者 王晓 摄

《新华字典》汉英双语版全新面世

据新华社北京3月31日电(记者 史竞男)《新华字典》汉英双语版 31 日 亮相第34届北京图书订货会。作为新 中国第一部现代汉语字典, 它以汉英 双解的形式全新面世,担当起国际语 言文化交流新使命。

《新华字典》目前已成为中国人乃 至全球许多国家和地区汉语学习者的 必备工具书,获得过"最受欢迎的字 典"和"最畅销的书(定期修订)"两项

吉尼斯世界纪录,目前印行超过6亿

31 日在京举行的发布会上,商务 印书馆执行董事顾青介绍,在词典翻 译审订和编辑出版过程中, 商务印书 馆组织了汉语母本编写团队、专业译 者团队、英籍审订团队和编校团队通 力协作,对书稿进行了八轮编辑加工 和校对, 以严苛的质量标准匠心打造 了这本词典精品。



春暖花开引客来

3月31日,在阿克陶县塔尔塔吉克民族乡巴格艾格孜村,游客在杏树下拍 ,当地牧民准备去放牧。眼下,春意渐浓的帕米尔高原迎来杏花绽放的时刻。位 于帕米尔高原的新疆阿克陶县塔尔塔吉克民族乡盛开的杏花,吸引众多游客前来 新华社记者 赵戈 摄 观赏。

## 专家:关注自闭症早期"五不"行为

新华社郑州 4 月 1 日电(记者 王 烁)4月2日是"世界自闭症关注日", 新乡医学院第二附属医院(河南省精 神卫生中心) 儿童少年精神科主任郭 素芹提醒,关注自闭症早期"五不"行 为,早关注、早识别自闭症患儿需要家 长和全社会的共同努力。

自闭症又被称为孤独症,多发生 在婴幼儿时期,以社会交往障碍、交流 障碍、局限的兴趣、刻板与重复的行为 方式等为主要症状, 患儿多数还会伴 有不同程度的智力发育迟滞。

郭素芹表示,自闭症社交不足行 为和部分刻板行为在儿童2岁或2岁 前即可出现,有5种行为可作为孤独 症早期识别的依据,简称"五不"行为: 不看或少看,不应或少应,不指或少 指,不语或少语,以及不恰当的使用物 品和不恰当的言语表达。

"自闭症不是因父母教养不当,它 是一种神经发育性障碍。"郭素芹解释 说,自闭症不同于一般意义上的孤僻、 内向,不是一个心理问题,而是由于大

脑异常导致的发育障碍。截至目前,自 闭症的病因还不完全清楚,但研究表 明遗传和环境风险可能是引起自闭症 产生的两个重要因素。

"自闭症患者的康复训练越早越 好。"郭素芹说,有研究表明,大脑中神 经细胞具有可塑性,6岁以前是康复 训练的黄金时期,这个阶段的孩子可 塑性最强,只要用对了方法,对孩子的 康复和生活能力的提升都有很大帮 助。经过正规的干预,少部分孩子可以 有显著的进步,而对于其他自闭症孩 子,虽然疾病可能伴随终身,但随着年 龄的增长,他们的社会化技能、语言能 力以及生活自理能力都会在一定程度 上获得改善。

"家长应了解自闭症5个早期 行为标志,及时关注孩子的变化,为 自闭症孩子早期训练及发展提供更 多机会。如果怀疑孩子得了自闭症, 应尽早带孩子到专业机构进行诊 断,确诊后及时进行早期干预。"郭 素芹说。

清明将至,随着祭扫、进山游玩、郊 游踏青等进入高峰期,防范森林草原火

据国家森防办统计,近五年来 在已查明火因的森林草原火灾中,由 人为原因引发的占到97%以上。其 中,祭祀用火、农事用火、野外吸烟、 炼山造林位列前4位。就在近期,宁 夏固原市原州区一处荒山起火,扑火 过程中造成2人死亡。经调查,起火 原因为附近群众上坟。

当前,我国大部分地区已进入森林

### 清明将至,尤须防火

新华社记者 刘夏村 周闻韬

草原春季防火期,应急管理部有关负责 人介绍,今年"春防"形势仍很严峻

在气候条件上,今年2月以来,全 国平均降水量较常年同期偏少6%,平 均气温较常年同期偏高2.9摄氏度,与 2009年并列为1961年以来历史同期 最高。

在物候条件上,近十多年来,我国 森林面积和蓄积有较大幅度增长,重点 林区可燃物载量远超临界值,中幼林和 高油脂树种比重较大,增加了森林火灾 的防控风险。

据了解,应急管理部已会同林草、 气象等部门每日组织会商,每日发布火 险预警信息,及时指导各地做到火情早 发现、早报告、早处置,加强督导检查。

各地各有关部门要坚持人民至上、 生命至上,严格落实责任,扎实做好森 林草原防灭火各项准备工作。同时,可 以探索"纸钱换鲜花"等方式,引导群众 改变祭祀方式。

广大群众要增强防火意识,坚决杜 绝野外违法用火。一旦发现森林草原火 情,不要盲目进行扑救,要保护好自身 安全, 及时拨打森林防火报警电话 "12119"。 (新华社北京 4月1日电)

#### 周口市淮阳区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告 周口市淮阳区网拍(2021)4号

经周口市淮阳区人民政府批准,周 口市淮阳区自然资源局决定以网上拍 卖方式出让以下 2(幅)地块的国有建设 用地使用权,并指定淮阳区自然资源局

#### 组织实施。现将有关事项公告如下: 一、拍卖地块的基本情况和规划指 标要求(详情见下表)

备注:(1)具体建设方案须报规划部 门批准后实施, 土地出让合同签订后, 12个月内必须开工建设,工期30个月, 土地成交价款需在土地出让合同签订 后60日内交清,交地时间6个月内。 (2)根据淮政【2019】45号文件精神,土 地竞得人需在淮阳区注册新公司或设 立子公司。(3)土地竞买保证金必须以 竞买申请人(单位)自身的名义交纳,竞 买申请人(单位)与交款人(单位)名称 不一致的,无法确认其竞买资格,交纳

土地

位置

王店乡叶楼

村

地块

面积

(6.9 亩)

4618 平方米 港口码头

9994 平方米 交通服务

(14.99 亩) |场站用地|

土地

用途

用地

地块

号 编号 地块

名称

HY20 HY202

20047 0047

HY20 HY202 龙都路以东、

|20056||0056||弦歌路以北

款项无效。(4)具体以规划部门出具的 规划指标为准, 详见规划设计条件或批 复文件。

#### 二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自 然人和其他组织,符合网上出让公告或出 让须知中明确的资格条件,均可参加本次 国有建设用地使用权网上拍卖活动。

#### 三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍 卖出让按照价高者得原则确定竞得人

(1)地块如果未设底价的,报价最 高者即为竞得入选人。(2)地块如果设 有底价的,报价最高且不低于底价者即 为竞得人选人。

#### 四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2021年4月2日

容积率

容积率

≤0.1

容积率

≤0.5

建筑密度

(建筑系数

建筑密度

≤5%

建筑密度

≤15%

~2021年4月21日登录周口市公共资 源交易系统(网址:http://jyzx.zhoukou. gov.cn)(以下简称交易系统),提交申

竞买保证金到账截止时间为:2021 年4月21日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到 账时间延误,影响您顺利获取网上交易 竞买资格,建议您在保证金到账截止时 间的 1~2 天之前交纳竞买保证金。

#### 五、拍卖时间及网址拍卖报价时间

HY2020056 地块:2021 年 4 月 23 日 10 时,HY2020047 地块:2021 年 4 月 23 日 10 时 10 分;拍卖网址:周口公共 资源交易系统 (网址:http://jyzx. zhoukou.gov.cn)

#### 六、出让资料获取方式

有无 |起始| 保证

416

525

|万元|万元

|万元| 万元

底价 价

无底

价

无底

价

出让

年限

50

年

50

年

绿地率

绿地率

≥35%

绿地率

≥20%

本次拍卖出让的详细资料和具体

金

416

525

要求, 见拍卖出让须知及其他出让文 件。拍卖出让须知及其他出让文件可从 网上交易系统查看和打印。

#### 七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出 让实行竞得人选人资格后审制度,即竞 买申请人在网上交易系统按规定递交 竞买申请并按时足额交纳了竞买保证 金后, 务必在交易系统上自行查询,确 认其竞买资格。出让人只对网上交易的 竞得人选人进行资格审查。如因竞得人 选人的资格审查未通过,造成本次出让 地块不成交的,由竞得人选人自行承担 相应责任。

### 八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提 交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始 后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用 Win7/ Win10;浏 览器请使用 IE10 及以上版本,其他操 作系统与浏览器可能会影响您正常参 与网上交易活动。数字证书驱动请到周 口市公共资源交易中心网站(网址:http: //jyzx.zhoukou.gov.cn) 下载中心下载,

并正确安装。 特此公告

联系电话:15638085966

联系人:杜先生 周口市淮阳区自然资源局

2021年4月2日

重庆立法设立见义勇为基金

据新华社重庆4月1日电(记者 周闻韬) 重庆市五届人大常委会第二 十五次会议3月31日审议通过《重庆 市见义勇为人员奖励和保护条例》,明 确市、区县两级应当设立见义勇为基 金,及时保障见义勇为人员合法权益。

据重庆市人大常委会法制工委副 主任张山介绍, 见义勇为基金来源包 括财政拨款、社会捐赠等途径,用于表 彰、奖励、慰问、救治见义勇为人员及

抚恤、救助其近亲属。此外,如因见义 勇为产生不能及时解决的相关费用, 见义勇为人员或其近亲属可与基金管 理机构签订协议,由基金先行垫付相 关费用, 为见义勇为人员消除后顾之 忧。基金管理机构在垫付金额范围内 有权向加害人、其他责任人追偿。基金 使用应接受民政、财政、审计部门,捐 赠人以及社会公众的监督,每年向社 会公布收入、支出情况。

#### 遗失声明

●鹿邑县李辉烫染工作室的营业 执照副本丢失,统一社会信用代码: 92411628MA45WX1L1X,声明作废。 2021年4月2日

●宋霞飞的营业执照正本丢失,

注册号:411628611076463(1-1),声明

2021年4月2日

●项城市鑫智联教育信息咨询服 务有限公司的公章丢失,编号: 4116810009169,声明作废。

2021年4月2日

做周口人民贴心的公立医院

周口市心理援助热线:0394-8368120

# 规范学校安全管理 构建校园安全文化

增价|建筑

幅度|限高

12 米

24 米

50

万元

50

万元